

Москва

# Театр клоунов „Бим-Бом“



Настоящий Бим-Бом ожидается в Театре Юного Зрителя 5 августа. Бим-Бом — это не только всемирно известный коллектив музыкальной пародии и эксцентрики, это ошеломляющее зрелище — фейерверк музыки, танца и смеха. Бим-Бом Дурдом — так сами артисты говорят о себе. В этом году бимбомовцы отмечают свой «юбилей» — коллективу исполняется 20.

А началось всё с МАИ... Именно тогда артистов студенческого театра миниатюр приметил нынешний художественный руководитель Бим-Бом Валерий Левушкин.

Сейчас это высокопрофессиональный коллектив — лауреат Всесоюзного конкурса артистов цирка, лауреат Всесоюзного конкурса артистов эстрады, лауреат Рос-

## Бим-Бом в ТЮЗе

сийского конкурса артистов цирка и варьете. Как и у каждого коллектива, у Бим-Бом есть свой зритель. Зритель, конечно, разный, но главное, что объединяет всех почитателей таланта артистов — это чувство юмора, музыкальность и огромная любовь ко всему нетрадиционному, внежанровому и зрелищному.

Берегитесь! В субботу на сцене ТЮЗа Левушкин с командой обещают устроить традиционный Бим-Бом Дурдом! Они-то лучше всех знают, что Москва слезам не верит...

ТЮЗ продолжает радовать поклонников фестиваля клоунады. 9 августа на его сцене состоится эксцентричное шоу коллектива «МИКОС». «Лишь бы не было детей».

Театр клоунов «МИКОС» — четверо безумцев, владеющих самым удивительным из искусств — усложнять простые вещи. Русские клоуны в школе абсурда — смех материальный и разрушительный. Комическое внутри

всех. Актеры, клоуны, мимы, акробаты — прекрасное сочетание составляющих выделяет их индивидуальность. «МИКОС» продолжают традиции театральной клоунады, но в то же время они ни на кого не похожи.

Впервые театр «МИКОС» заявил о себе в 1990 году и буквально на следующий год

«МИКОС» становятся серебряными призерами первого Международного Фестиваля клоунов в Москве, а уже в 94-м театр приглашен в Швейцарию на Международный конгресс деятелей культуры «Новые направления в искусстве». В Париже на ежегодном Международном фестивале «Цирк будущего»,

в 95-м, клоуны театра получают серебряную медаль и становятся обладателями специального приза — бронзовой статуэтки, изготовленной по эскизам всемирно известной клоунессы Анны Фортелини — «Серебряный клоун». В 1996 году на театральном фестивале в Авиньоне спектакль театра «МИКОС» вошел в тройку лучших работ фестиваля, а по рецензиям французской прессы был признан лучшим за год. Летом 97-го года на Международном фестивале комедии в германском городе Мерс «МИКОС» завоевал серебряную медаль и специальный приз от прессы как самый эксцентричный театр клоунады.

Представление «МИКОС» — комедия мастер-класса. Они завораживают, удивляют, улыбаются публике в самое сердце, показывая на сцене жизнь и ее маленькие недоразумения.



Спектакли состоятся в помещении Театра Юного Зрителя по адресу: Тверская ул., Мамонтовский пер., 10. Проезд: м. «Пушкинская», «Тверская», «Маяковская». Справки по тел.: 159-34-22, 299-53-60.

Спектакль 2 авг - 2000.  
3-9 авг - с. 9